

INTENCJE MSZALNE

Data	Godzina	Miejsce	Intencja
Sb. 04.05 2024	18:30	Bridgwater Saint Joseph	(18:00 – Nabożeństwo majowe) Za zmarłą śp. Kasię Furmaniak od uczestników pogrzebu
Niedz. 05.05 2024	09:00	Weston super Mare Corpus Christi	(8:30 – Nabożeństwo majowe) W intencji błagalnej o pomyślne zdanie egzaminów przez Monikę oraz o wybranie właściwej ścieżki życia i pomyślne zdanie egzaminów dla syna Dariusza
	12:00	Taunton St George's	(11:30 – Nabożeństwo majowe) Z okazji 11 rocznicy ślubu z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o dalsze Boże błog., oraz dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla Rodziny Sydor
	16:00	Yeovil The Holy Ghost	(15:30 – Nabożeństwo majowe) Z prośbą o zdrowie, błogosławieństwo Boże, opiekę Matki Bożej oraz wszelkie potrzebne łaski i dary Ducha Świętego dla Pawła i Ani z okazji urodzin ora z okazji 37 rocznicy święceń kapłańskich wielu łask Bożych opieki Matki Bożej dla Księdza Krzysztofa na dalsze lata postęgi kapłańskiej.
Śr. 08.05 2024	19:00	Weston super Mare Saint Joseph	(18:30 – Nabożeństwo majowe) Intencja wolna
Czw. 09.05 2024	10:00	Weston super Mare Saint Joseph	(09:30 – Nabożeństwo majowe) W 10 rocznicę śmierci Mamy Bożeny z prośbą o łaskę nieba
Pt. 10.05 2024	19:00	Weston super Mare Saint Joseph	(18:30 – Nabożeństwo majowe) O dobre przygotowanie do I Komunii Świętej Bruna i jego Rodziny
Sb. 11.05 2024	10:00	Weston super Mare Saint Joseph	English Mass
	18:30	Bridgwater Saint Joseph	(18:00 – Nabożeństwo majowe) Za zmarłą śp. Kasię Furmaniak od uczestników pogrzebu
Niedz. 12.05 2024	09:00	Weston super Mare Corpus Christi	(08:30 – Nabożeństwo majowe) W intencji brata Bartłomieja o łaskę nieba oraz dziękczynna z okazji urodzin Artura
	12:00	Taunton St George's	(11:30 – Nabożeństwo majowe) W II rocznicę śmierci śp. Danieli Grabowskiej z prośbą o wieczne zbawienie i łaskę nieba dla niej
	16:00	Yeovil The Holy Ghost	(15:30 – Nabożeństwo majowe) W intencji Pawła z okazji urodzin z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i dary Ducha Świętego

BIULETYN

Lokalna Polska Misja Katolicka
w Taunton, Weston-super-Mare, Bridgwater, Yeovil i Tiverton

Local Polish Catholic Mission in England and Wales in Taunton,
Weston-s-Mare, Bridgwater, Yeovil and Tiverton
Registered Charity Number 1119423



Czytania Rok B - rok II	Dz 10, 25-26. 34-35. 44-48	1 J 4, 7-10	J 15, 9-17
	Ps 98 (97) REFREN: Pan Bóg okazał ludom swe zbawienie		

EWANGELIA:

Jezus powiedział do swoich uczniów:

«Jak Mnie umiłował Ojciec, tak i Ja was umiłowałem. Trwajcie w miłości mojej! Jeśli będziecie zachowywać moje przykazania, będziecie trwać w miłości mojej, tak jak Ja zachowałem przykazania Ojca mego i trwam w Jego miłości.

To wam powiedziałem, aby radość moja w was była i aby radość wasza była pełna.

To jest moje przykazanie, abyście się wzajemnie miłowali, tak jak Ja was umiłowałem. Nikt nie ma większej miłości od tej, gdy ktoś życie swoje oddaje za przyjaciół swoich.

Wy jesteście przyjaciółmi moimi, jeżeli czynicie to, co wam przykazuję. Już was nie nazywam sługami, bo sługa nie wie, co czyni jego pan, ale nazwałem was przyjaciółmi, albowiem oznajmiłem wam wszystko, co usłyszałem od Ojca mego.

Nie wy Mnie wybraliście, ale Ja was wybrałem i przeznaczyłem was na to, abyście szli i owoc przynosili, i by owoc wasz trwał – aby Ojciec dał wam wszystko, o cokolwiek Go poprosicie w imię moje. To wam przykazuję, abyście się wzajemnie miłowali».

Ośrodki duszpasterskie:	KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliczszak, ADRES: St Joseph's Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, tel. 01934627329, lub 07710198765 www.tauntonparafia.co.uk ; e-mail: taunton@pcmew.org
	<ul style="list-style-type: none"> • BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. • WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu), w niedziele - Corpus Christi BS231XW o godz. 9.00 • TAUNTON; St George's; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 • YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR; MSZE NIEDZIELNE: 16.00
Konto naszej Parafii PCM TAUNTON SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank	

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY NA MIESIĄC MAJ

- Ogólna:** Módlmy się, aby zakonnice, zakonnicy i seminarzyści dojrzewali na swojej drodze powołania dzięki formacji ludzkiej, duszpasterskiej, duchowej i wspólnotowej, która doprowadzi ich do bycia wiarygodnymi świadkami Ewangelii.
- Parafialna:** Módlmy się o trwałość małżeństw, aby miłość i przysięga małżeńska cementowały wspólne cele i wspólne życie.

OGŁOSZENIA PARAFIALNE:

05.05.2024

1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej, że **każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się trzeba zapisać**. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie.
2. **Rozpoczęliśmy miesiąc maj**, w sposób szczególny poświęcony Matce Najświętszej. Nabożeństwa majowe odbywają się pół godziny przed każdą Mszą Świętą. Zachęcam wszystkich do jak najliczniejszego udziału i wspólnej modlitwy. Niech Matka Najświętsza wyprasza nam wszystkim potrzebne łaski.
3. **Zakończyliśmy przyjmowanie zgłoszeń na wyjazd na Wesoły Dzień Dziecka**, który odbędzie się w Laxton Hall w sobotę 8 czerwca 2024. Zebraliśmy chętnych na 3 autokary. Bardzo serdecznie dziękuję członkom Rady Administracyjnej za pomoc i przyjmowanie zapisów wraz z depozytem oraz za załatwianie autokarów na wyjazd. Wszystkie szczegóły zostaną podane na stronie internetowej. W najbliższą niedzielę ukaże się Plakat oraz szczegółowe informacje różnych zawodów sportowych konkursów na które się trzeba przygotować. Mam nadzieję, że pogoda nam dopisze wszyscy będziemy mieli wspaniałe przeżycia z tego wyjazdu oraz zdobędziemy nowe nagrody i trofea.
4. Otrzymałem z Polskiej Misji Katolickiej informacje na temat **Dni Młodych które odbędą się w Slough**. Plakat oraz informacje publikujemy na stronie internetowej. "Zapraszamy młodzież do wzięcia udziału w Dniach Młodych – ewangelizacyjnego spotkania młodzieży z polskich parafii w UK. Organizatorem jest Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii. Zjazd młodzieży zaczyna się w piątek 12 lipca wieczorem i kończy się w niedzielę 14 lipca 2024. W programie odbędą się koncerty, spotkania, modlitwy. Konieczne są namioty (dwie noce). Zaproszenie kierujemy do tegorocznej młodzieży bierzmowanej i tych którzy przygotowują od czerwca tego roku.

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN:

28.04.2024

• Bridgwater	£ 66,00;
• Weston	£ 221,01;
• Taunton	£ 213,50;
• Yeovil	£ 84,70;

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne podziękowania za złożone dary na nasze cele parafialne. **Bóg zapłać!**

Wspólnota Galilea Weston

Od kursu Fundament ,który odbył się w naszej Parafii minęło 5 miesięcy. Trwając wspólnie na modlitwie i rozważając Słowo Boże , rozeznaliśmy ,ze chcemy zmienić nazwę naszej Wspólnoty. Za zgodą i po rozeznaniu naszego Proboszcza ks Krzysztofa Tyliczaka nasza Wspólnota zmienia nazwę z Niniwa na Galilea.

Wierzmy, że Jezus wskazał nam, tak jak kobietom stojącym przy pustym grobie, że miejscem spotkania będzie - Galilea.

„Idźcie i oznajmijcie moim braciom, niech idą do Galilei. Tam mnie zobaczą.” - Mt 28,8-15

Pragniemy drogi Bracie i Siostrze w Panu aby Wspólnota Galilea stała się także Twoim miejscem spotkania Jezusa .

Dlaczego Galilea?

W drodze do Galilei uczniowie spotykali Jezusa po Zmartwychwstaniu. Galilea Pogan była także miejscem pierwszych powołań uczniów, miejscem gdzie Jezus nauczał, uzdrowiał i czynił cuda.

Pragniemy aby Wspólnota Galilea była miejscem spotkania gdzie nasza wiara będzie wzrastać, gdzie będziemy doświadczać Jego miłości, gdzie będzie dotykał naszych serc w czasie modlitwy, uwielbienia i rozważania Słowa. Miejscem gdzie będziemy spotykać Chrystusa w drugim człowieku.

„Bez wiary zaś nie można podobać się Bogu, kto bowiem przystępuje do Boga musi wierzyć że On istnieje i że nagradza tych którzy Go szukają” Hbr11,6

Pragniemy ogłaszać wszystkim Dobrą Nowinę o tym że Jezus zwyciężył nad śmiercią i grzechem, żyje i jest naszym Królem i Panem. Wierzmy że Pan powołuje nas do naśladowania go w niesieniu pomocy chorym, samotnym i zagubionym.

„Jeśli kto chce pójść za Mną, niech się zaprze samego siebie, niech weźmie krzyż swój i niech Mnie naśladuje!” Mt 8,34

Dlatego na naszej stronie parafialnej w zakładce „Wspólnota Galilea” będzie umieszczony anonimowy formularz do zgłaszania intencji modlitewnych. Pragniemy nam wszystkim w ten sposób służyć. Można też zgłaszać prośby o pomoc pod nr tel 07522065736 w formie wiadomości sms lub drogą elektroniczną na adres galilea.wsm@gmail.com Serdecznie zapraszamy każdą osobę niezależnie na jakiej jest drodze wiary , na spotkania w soboty w godzinach 15.00-18.00 do Sali przy kościele Corpus Christi, 14 Ellenborough Park S, BS23 1XW